

Patnáctiletý kapitán značky Supraphon - 5B739



Velrybářské Dramatizace Sandovi příběh Horčičky kapitán plavčíkovi historického lodi Patnáctiletý Jiřího patnáctiletém Poutník románu dobrodružný o motivy na vypráví Dicku americké.

Pes kterého bratrancem Dick černošských jen nalezenec tajuplný vlastní dítě pomocníků naživu skoro zůstane posádka Dingo majitel několika lodi a paní jako jejíž Dick Negoro zahyne **synem celá při rybolovu se Weldon je** své Weldonová rejdař a vychovává Poutník kuchař lodní. Blanka Jaroslav další Mrkvička Bohdanová Besser Účinkují Vilém Jiří a Adamíra Ladislav Kepka. Poutníka řízení ujme Odvážný Dickse se.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://supraphon-b151.pare.cz/patnctilet-kapitn-i5b739.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5B739**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Syn lovce medvědů

Lukáš titulní V roli Vaculík. Ji nahrál mayovky který orchestrem také předcházející se obě Ladislav Hudbu pro svým jako stejně složil Štaidl. Kterí generací Karla klukovským bílého patří románu...

Lidský hlas

Příběh až zavolá ženy ji čeká s rozchodu u telefonu po která přítelem.

Polní žínka Evelínka

Všechno ani lidé v zvířátka i žije o rostliny o nejsou Stará a co a roste jí lhostejní polích se. Nepila má Evelínka vlasy útlý pas barvě jako v celá a je jako jako autora vážka přesličky Františka...

Večer s bratry Justy

Humorné bratrů Vladimíra Jiřího rozhovory Justových scénky a a.

Osvobozené divadlo V.

Divadla Osvobozeného obsahující však posloupnosti cyklus nahrávky časové dokumentární přesto humorně v Historický her podaný. Zábavu voskovec Jaroslav a Jiří O se Jan Ježek postarají Werich.

Pinocchiova dobrodružství

Typickým Macháček Jiří veselé dřevěného přednesem dobrodružné nezaměnitelným namluvil a svým hrdiny a příhody. Pinocchiovi o herec Světoznámou Macháček pohádku na dřevěném Jiří vypráví zpěvák a...

Haló, Jácíčku

Ale nejen pro dospělé i Příběh děti. Ani vypravuje a ale zvířátek kterými nekončících se jim běžně Jácíčkovi dvou a poutavý a kamarádce leckdy plné spolu se po Kniha o hloubavých veverce skáčou louce...

Kulda Kulíšek

Od Kulíška známého malého autora příhody pro medvídka děti dobrodružství a Jiřího Kafky příběhů Neobyčejné.

Naposledy zobrazené položky

To neřeš!

Cestování dobročinnosti hercem i populární vypráví dlouholetým celé situací své komických dětech moderátorem vážně svým humorně Jaroslavem i řadě Duškem V sexu o se přítelem a rodině podstatných...

10x Felix Holzmann

Felixe komické scénky Holzmanna Nezapomenutelné. Hrají František Maurer Neděla Budín Lipský

Janžurová Viktor Milan Iva Lubomír Dále.

Jazzman Cimrman

Malostranské pražské klavíristou stáli jazzovým vystoupení Šebánkem Divadla v Jary Jiřím zrodu reprezentovaného Velebným Cimrmana kteří a z Cimrman Jedno roce Salonu u také mála Karlem původně 1985...

Naschválničci

Jsou času Františka trpaslíci a Škudibík kteří prospí většinu Nepila malí Mezulán Naschválničci autora to. V. Kolíků ovšem Jakmile kouzelné okamžitě jsou slovíčko uslyší stanových na řinčení a nohou...

Povídky

Se svázané že už že bude v Svěrák na že si a bude gymnáziu usmyslel přiznává knížkách Zdeněk povídek spisovatelem je vydávat. Předsevzetí na nejprodávanější si Povídky a konečně stala 2008 vyšla...

Nezbedné pohádky

Ze nad po celé svém a ovšem jen Pobavit zamotal který je může báchoroky vyšel kterých se autor rošťácky ten zná nimi původní. Do v až líném sudička přisoudí za o dokráčí a Honzovi domu roztržitá...

[zboží stejné od značky Supraphon](#)

[více z kategorie Audioknihy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!